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A távközlési pótadó meghosszabbításra került 2024-re 
 

Budapest – 2023. június 1. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a 

továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy az 

extraprofit adókról szóló 197/2022. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról szóló 206/2023. (V. 31.) 

Korm. rendelet alapján a Magyar Telekom Csoportot terhelő távközlési pótadót a 2022. és 2023. 

éveken kívül a 2024. évre vonatkozóan is meg kell fizetni.  

 
Magyarország Kormánya 2023. május 31-én rendeletet hozott az egyes ágazatokat, köztük a távközlési 
szektort is terhelő extraprofit adókról szóló 197/2022. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról (206/2023. 
(V. 31.) Korm. rendelet). A távközlési pótadó az elektronikus hírközlési szolgáltatásból származó, helyi 
adókról szóló törvény szerinti éves nettó árbevételre kerül kivetésre, és azt a módosítás alapján a 2024. 
évre vonatkozóan is meg kell fizetni. 
 
Ennek következtében a Társaság EBITDA AL 2024. évi értékére vonatkozó kitekintése a korábban 
bejelentett „dinamikus növekedés” helyett „közepes mértékű növekedés”-re változik. A 2024. évre 
vonatkozó kitekintés további elemei változatlanok maradnak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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